
8. SINIF OMAGE GOLD MOTİVASYON T.C.İNKILAP TARİHİ VE ATATÜRKÇÜLÜK DERSİ  

DENEME SINAVI‐ GENEL 20. TEST ÇÖZÜMLERİ 

 

1.   Ham madde ve pazar ihtiyacı Sanayi İnkılabı ile ortaya çıkmıştır yani sona ermemiştir. Bu 

yüzden cevap B seçeneğidir. 

2.   Gerçekleşmeyecek hayallerin peşinde koşmamak gerçekçiliktir. Bu yüzden cevap C 

seçeneğidir. 

3.   Soruda Amiral Bristol raporunun sonucunda İzmir’de olanlarla ilgili bilgi verilmemiştir. Bu 

yüzden cevap A seçeneğidir. 

4.   I. İnönü Savaşı’nın sebepleri arasında İstanbul Hükümeti ile TBMM’nin arasını açmak 

yoktur. Bu yüzden cevap D seçeneğidir. 

5.   Soruda din ve devlet işlerinin birbirinden ayrılmasıyla ilgili bilgi yoktur. Bu yüzden cevap D 

seçeneğidir. 

6.   Soruda milli egemenlik vurgusu yapılmıştır. Saltanat ve hanedanın milli egemenlikte yeri 

yoktur. Bu yüzden cevap A seçeneğidir. 

7.   Aydınların ve halkın konuştuğu dil arasındaki farkın artmasının dili yabancı etkilerden 

kurtarmakla ilgisi yoktur. Bu yüzden cevap C seçeneğidir. 

8. Medeni Kanun kadına siyasi haklar vermemiştir. Bu haklar ayrı kanunla düzenlenmiştir. Bu 

yüzden cevap D seçeneğidir. 

9.   Mecliste birden fazla partinin bulunması demokrasinin gereğidir. İnkılapların yavaş 

ilerlemesine yol açmaz. Bu yüzden cevap B seçeneğidir. 

10.   Ülkemizde farklı şekillerde Atatürk adına yer verilmesi tüm öncülleri kanıtlar. Bu yüzden 

cevap D seçeneğidir. 

 


